
実施日

会　場

【設　　問】
○性別は、どちらですか？

男性 33 人
女性 16 人

未記入 2 人

○年代は、次のうちどれにあてはまりますか？

１０代 0 人
２０代 1 人
３０代 3 人
４０代 11 人
５０代 12 人
６０代 7 人
７０代 9 人

８０代以上 8 人
無回答 0 人

○お住まいの校区は、どちらですか？

行橋 11 人
行橋南 4 人
行橋北 7 人

蓑島 0 人
今元 1 人
仲津 0 人

泉 4 人
今川 4 人
稗田 2 人
延永 11 人
椿市 1 人
市外 6 人

無回答 0 人

議 会 報 告 会 に つ い て の ア ン ケ ー ト （ 集 計 結 果 ）

○参加総数：６９人
○回答総数：５１人（男性33人 女性16人 その他0人 未記入2人）

○回 答 率：７３．９％
ウィズゆくはし

令和７年５月２３日（金）
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○時間配分はいかがでしたか？

満足 15 人
やや満足 14 人

どちらでもない 13 人
やや不満 2 人

不満 1 人
未記入 6 人

○議会報告会に次回も参加したいですか？

参加したい 40 人
参加したくない 1 人

分からない 9 人
未記入 1 人

○市議会からの説明は、いかがでしたか？

よく分かった 13 人
おおむね分かった 35 人
分かりにくかった 2 人

未記入 1 人

○意見交換は、いかがでしたか？

満足 8 人
やや満足 13 人

どちらでもない 21 人
やや不満 6 人

不満 0 人
未記入 3 人
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○開催は何で知りましたか？（複数回答可）

※各円グラフは小数点第1位を四捨五入しているため、合計しても100％とならない場合がございます。
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その他

新聞

市議会議員からの案内

市議会ホームページ

市報折込チラシ

その他内訳

（議員のSNS③、図書館掲示①、創価学会チラシ①、今川校区老人会①、不明①）
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